

# 中国结算统一账户平台(一码通)“十一”期间上线

# 投资者将可开立多个证券账户

近日,中国证券登记结算有限公司(简称“中国结算”)调整了证券账户业务收费标准。调整后的证券账户业务收费标准自2014年10月1日起执行。对于即将进入A股市场一试身手的新投资者来说,无疑是一大利好,证券账户开立的费用将下调约55%。同时,统一账户平台(即“一码通”)也将于“十一”期间上线。

记者 王婧

## 投资者开户费降低逾50%

中国结算近日在官网公布,经证监会批准,中国结算调整了证券账户业务收费标准。

新规则实施后,沪深A股账户的开户费用,将由当前的个人90元、机构900元调整为个人40元、机构400元,降幅达55%,其他账户开户收费不变。另外,账户注册资料变更及账户注销业务暂免收费。新规自2014年10月1日起执行。

“我从来没炒过股,但是听身边的人说开户费会降低,也开始关注股市,先提前做功课,试试看能否小赚一笔。”市民小吴告诉记者,她最近不仅每天会看看大盘,而且还到处查资料请教身边炒股的人,“经常会买理财产品,但是投资就是不要把鸡蛋放在一个篮子里,多接触一个投资领域也没什么不好。”

## 投资者可开立多个证券账户

“以前,我在沪深交易所只能分别有一个证券账户,深交所每个账户可以对接多个资金账户,而上交所只能对接一个资金账户(即指定交易),并且转户很麻烦。”宁波股民赵勇说,“不仅要在上班的时候跑到原开户的公司办理,而且如果是新开户,账户涉及的交易账户有创业板、B股等多个的话,还要填写一堆资料,太浪费时间了,要是能整合成一个总账户就好了。”

赵勇的期望或许很快就能实现了。根据中国结算近日发布的《关于统一账户平台上线过渡期证券账户业务安排的通知》,明确“一码通”上线将分两个阶段:第一阶段为过渡期,届时中国结算沪、深分公司现有账户业务系统停止对外服务,业务办理切换至统一账户平台,但申报账户业务仍使用沪、深现有数据接口;第二阶段,统一账户平台采用新数据接口接受账户业务申报。

据了解,“一码通”的上线,意味着个人投资者被允许开立多个证券账户,分别与不同券商的资金账户进行关联,同时不需要再为转户去原开户证券营业部销户或者转托管。

《通知》指出,对于新开户投资者,在首次开户时,中国结算依据其提交的“一码通”及相应证券账户开户申请,一并为其开立“一码通”账户和相应的证券账户,建立并确认关联关系。

对于已开立证券账户的投资者(未书面申请开立“一码通”账户的投资者),中国结算将根据账户实名制原则,经托管证券公司确认,为身份信息三要素(投资者名称、身份证明文件类型及号码)相同的投资者设立“一码通”账户,并建立与各子账户之间的关联关系。

“现行的‘一人一户’限制被废除后,投资者的选择余地就更大,可以选择在多家券商进行开户或交易。”宁波市证券期货业协会秘书长谢贯忠说,在这种情况下,佣金低廉的券商更有优势,“不过,根据我的了解,目前我市的佣金已经降无可降了,‘一码通’出来后,券商之间的竞争会更激烈了,那就要看谁的服务更为优质了。”

# 成品油价格或迎来“四连跌”

新一轮成品油调价窗口将于9月16日打开。近期国际原油价格维持低位震荡,受此影响,一揽子原油价格变化率运行在负向区间。市场人士预计,国内成品油价格或将迎来年内首次“四连跌”。

新华社石油价格系统15日最新发布的数据显示,截至9月12日,一揽子原油价格变化率为负2.20%。新华社石油价格系统测算,9月16日是本计价周期的第十个工作日,汽柴油调价窗口将再次开启。根据目前一揽子原油价格变化率情况,预计本次国内汽柴油价格下调幅度将超过110元/吨。

如果下调最终明确,这将是今年以来第8次下调国内汽柴油价格,也将是今年以来成品油价格的“四连跌”。本轮调价周期内,美国能源情报署、欧佩克、国际能源署相继发

布月度报告下调全球石油需求增长预期,市场担忧原油供应过剩,对国际油价形成打压。

我国于2013年3月底出台完善后的成品油价格形成机制。新机制运行一年多来,国内成品油零售价格经历了11涨13跌12次搁浅,共计36轮调价周期,其中汽油价格累计每吨下调370元,柴油价格累计每吨下调375元。2014年以来,国内成品油零售价格已经历7次下调4次上调6次搁浅。

进入7月份,国内汽柴油价格已连续三次下调,90号汽油和0号柴油零售价格(全国平均)累计每升分别降低0.4元和0.45元。

市场机构金银岛认为,此前成品油零售价已遇三连跌,各地汽柴油批发价格下行空间有限,加之当前为传统旺季,所以调价兑现之后汽柴油批发价格波动有限。

据新华社

# 宋城广场舞PK大赛 宋城千古情一日游



您平时跳舞吗?您爱跳广场舞吗?邀请5位以上小姐妹一同前往宋城参加比赛吧。宋城大型广场舞比赛开始啦!最高奖励3万元。

只要您的年龄达到报名标准:男55周岁,女50周岁以上;您只需支付来回杭州宋城车

费:160元;我们赠送宋城景区门票、宋城千古情表演票(不能错过的精彩演出,杭州历史,西湖传说,宫廷盛宴,英雄悲歌,一台演出让您尽享杭城前世今生)。

运河旅游带您走进宋城广场舞PK大赛,宋城千古情一日游(老年团)160元/人(含中餐),男55周岁,女50周岁以上。

运河旅游报名热线:87651111  
关注微信公众号:浙江运河旅游  
QQ群:116159829

## 股市点评

# 本周面临两个时间窗口

昨天两市继续以多头的姿态上行,除了普涨的格局之外,近60只个股的涨停也是近期一个月以来难得见到的情况,市场人气已经处于相对比较亢奋的状态,短期的风险积聚在加快。热点板块上,仓储物流、公共交通、煤炭等涨幅居前,银行、保险等金融蓝筹依旧拖累指数。

上周,8月份的经济数据陆续公布,从目前的情况来看,预计三季度的经济环境不容乐观。面对这样的经济数据,市场的反应是无视利空的走势,反映出了近期市场已经出现了一定过热情况,技术指标PSY的日线级别和周线级别上也显示出主板指数、创业板、中小板指数,均出现了高于75的人气过热的情绪。再者,上周末公布的基金

持仓情况显示,主流基金持仓比例再次接近88%的风险线。最后,本周四新一批新股申购开闸及周五的期指交割日,对于市场本身是新的考验,多有变数的时间节点,还是需要投资者警惕。综上所述,市场短期风险已经积聚过多,本周面临的风险点又是显而易见的,因此,投资者切忌盲目乐观,同时如果市场出现震荡也无需过度紧张,合理的震荡有利于夯实上行的基础。

操作上,本周时逢新股申购和期指交割的时间窗口重叠,况且短期市场有些过热,投资者还需要提前做好些准备,对部分获利仓及时获利了结,等待市场出现调整时再行重新进行仓位配置。

民族证券宁波营业部 本文仅供参考

## 行业资讯

# 工行宁波分行“融e购”成市民网购好选择

工商银行“融e购”由于具有“购物可贷款、积分能抵现、品质有保障、登录很便捷”的优势特色,自今年1月12日正式上线以来已成为宁波市民网购的好选择。

目前,宁波176万户工商银行个人网银用户无需注册,就能在“融e购”上购买物品。商城汇集十几大行业,数百个知名品牌,数万件畅销商品,还将工商银行信贷产品与网上购物结合起来,对订单高于600元即可在线申请信贷业务,全线上,全自助,瞬时到账。同时,“融

e购”商城支持工商银行用户积分抵现支付订单。

工行宁波分行电子银行部负责人指出,“融e购”商城重点突出银行业支付灵活、融资便捷的金融服务优势,以特色性、便利性、专业性、安全性为原则,有机整合客户与商户,有机链接支付与融资,有机统一物流、资金流与信息流,努力打造市民喜爱的消费和采购平台、商户倚重的销售和推广平台、支付融资一体化的金融服务平台。

沈颖俊

# 中国银行宁波市分行成功叙做全市首笔 跨国公司外汇资金集中运营业务

中国银行宁波市分行积极抓住宁波市实施跨国公司外汇资金集中运营管理新政契机,于近日成功为某跨国公司上线跨境外汇资金集中运营业务,顺利叙做全市首笔跨境资金调拨业务。企业当日将在境外募集的4亿港元资金汇入其国际主账户,并于次日将资金调拨至国内主账户,高效快捷地帮助企业实现了境内外资金融通。

该行下步还将在此基础上继续为该企业提供集中结售汇、经常项下集中收付汇等金融服务,不断提高企业资金收益和使用效率。未来,中国银行宁波市分行将充分发挥跨境金融服务优势,帮助我市更多企业降低结售汇成本,提升资金管理水平和实现整体经济效益最大化。

钟航

**世界·无界**  
中银全球现金管理  
跨国企业全球财务一体化解决之道

覆盖38个国家及香港、澳门、台湾地区的全球性经营网络  
拥有美元、欧元、日元、澳元四大货币清算中心  
拥有全球万余名国际财务专家  
精心打造全球一体化财务管理平台

助力企业实时掌握全球账户变化,有效掌控资金流向,合理安排投融资计划,主动防范金融风险  
为您提供定制化财务解决方案,时空从此无界,全球财务,由您掌控

- 账户管理
- 收付款管理
- 流动性管理
- 投融资管理
- 风险管理
- 跨境资金管理

中国工商银行门户网站: www.icbc.com.cn 手机门户: www.icbc.com.cn 客户服务热线: 95588

中国工商银行 中国工商银行宁波分行